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Dobrodošla
pobuda

Prva razstava likovnih amaterjev Šiške je
bila prirejena v okviru vsakoletnih proslav
občinskega praznika in je na njej sodelovalo
21 avtorjev s 77 deli. Razstavljali so: ELA
BERVAR, JANEZ BURGAR, TONE ERMAN,
JANI FRANK, RUDI GLOBELNIK, CIRIL
HORVAT, ARTUR JACK, SILVO KODER,
dr. AVGUSTIN LAH, MIRKO MIHOVEC,
JERNEJ MLINAR, MILENKO NONKOVlfc,
IVAN PREŠEREN, TONE REPNIK, EDVARD
STARC, BOJAN STRITAR, MARJAN ŠPEN-
DE, BOJAN ŠTINE, BORIS ŠTRUKELJ, DU-
ŠAN TURSlC in ing. BKANKO WEIS-
SBACHER.

Razstava v domu Partizana v Medvodah je
bila dobro obiskana

Občinski svet Zveze sindikatov Slovenije
Ljubljana-Šiška je prevzel pokroviteljstvo
nad to likovno razstavo, zavedajoč se velike-
ga pomena ustvarjalnega delovanja delavcev
na različnih področjih umetniškega udej-
stvoyanja. Predsednik ObS ZS Slavko Kruš-
nik je na otvoritvi v svojem nagovoru o po-
menu te razstave med ostalim poudaril:

»V naši samoupravni socialistični družbi,
ki jo gradimo brez izkušenj od drugod — saj
smo prvi v svetu stopili na pot graditve take
družbe — se zavedamo, da se v delavcu, ki
postaja gospodar svoje usode na družbeno-
ekonomskem področju, začenjajo sproščati
ustvarjalne vizije tudi na duhovnem in tudi
na umetniškem področju. Nič več se ne za-
dovoljuje s pasivnim odnosom do umetnosti,
ni mu dovolj, da bere roman, da gleda film,
da posluša glasbo, da si ogleda razstavo in
podobno, pač pa hoče — osvobojen mezdne-
ga suženjstva — prispevati svoj delež tudi v
zakladnico duhovnih stvaritev svojega naro-
da in družbe, ki ji pripada in s tem tudi vse-
ga človeštva. Dokaz, da že korakamo po tej
poti, je tudi ta razstava. Njeni ustvarjalci so
delavci, med njimi najdemo delavce v admi-
nistraciji, v komerciali, uslužbence, referen-
te, upokojence, pa tudi livarje, železostrugar-
je, ključavničarja, inženirja, avtomehanika
in druge, ki jih je neznana, vabljiva moč li-
kovne izpovedi pripravila do tega, da so svo
jo izrazno moč upodobili v olju, pastelu, ba-
kru, bronu, tušu in akvarelu...«

Razstava pomeni tudi korak bližje k ures-
ničevanju gesla — kulturo delovnim ljudem.
Čeprav je po tematiki in tehniki izražanja
pestra in različna, je prav gotovo dokaz, da
se umetnost rojeva v najširšem krogu naših
delovnih ljudi.

Mario L. Vilhar


